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Jumansyah Hidayatullah

From: Rustam
Sent: Monday, May 07, 2018 4:07 PM
To: Jumansyah Hidayatullah; Muhammad Syamsudin; Basri Yani; Achmad Taufik; Lala Suseno; Hariyanto Achsan
Cc: Steven Tamalonggehe
Subject: RE: EUT Preparation_Tanjung

Dear Bapak2 Foreman 
Berikut Plan Jadwal Training EUT bln. May 2018 di tanjung  
 

Crew A 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

No Name Ming Sen Sel Rab Kam Jum Sab Ming Sen Sel Rab Kam 

A Achmad Taufik TRV T T T TRV N N N OF OF OF D 

A Basri D OF OF N N N N TRV T T T T 

              
Crew B 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

No Name Ming Sen Sel Rab Kam Jum Sab Ming Sen Sel Rab Kam 

B Hariyanto N N N OF OF OF DF TRV T T T T 

B Lala Suseno N N TRV T T T TRV D D D D OF 

              
Crew C 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 

No Name Ming Sen Sel Rab Kam Jum Sab Ming Sen Sel Rab Kam 

C M. Syamsuddin  OF D TRV T T T TRV OF N N N N 

C Jumansyah OF D D D D D OF TRV T T T T 

              
T Training             
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TRV Travel             
 
Best Regards,  
  
  
Rustam 
Service Department 
  
  
PT Trakindo Utama  
Batu Kajang Branch 
Southern Kalimantan Division 
Desa Batu Kajang, Kec. Batu Sopang, Kab. Paser 76252 
Kalimantan Timur, Indonesia 
Tel. IP Phone 8543 3416 •  Mobile: +62 8125438862 
rustam@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • Linkedin: PT Trakindo Utama 
  
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
 

From: Steven Tamalonggehe  
Sent: Wednesday, April 18, 2018 11:55 AM 
To: Retail_BKJ; Adi Surahman; Andri Susilo; Danang Windianto; Eka Riayandanu; Hendra Chandra Permana; Hengky Priadi; Sudarmanto; Suryo Sudiartono; Edi Sutik Witono; 
Evan Suparman; Jonri Putra Haposan Damanik; Maki; Siswandi; Veby Tirtayana; Wibisono Bayu; Mujiyanto; Ilham Hasbi; M. Setiansyah; Stefanus Dharma Nemba; Novi Hary 
Sudananto; Dhian Wahyu Permana; Muhammad Andi Saputra; Octaviandy Sabran Syahputra; Yanuar Basuki; Edi Cahyono; Ike Angga; Miftahul Rohman; Irmansyah; Nur 
Hidayat; Nor Hadi; Mochamad Syamsulhadi; Asima Naibaho; Sony Setyo Kumoro; Hatmiyah; Fiqri Mayoeri Firdaus; Andriansyah; Toni Amser Hutagaol; Burhan Siheli; Taufiq 
Priyatna; Welsya Panduko; Rahmawati Romansyah; Charles Leonard; Hariyanto Achsan; Lala Suseno; Achmad Taufik; Basri Yani; Muhammad Syamsudin; Henry Irwansyah; 
Andromeda Prasetya; Jarwanto; Jumansyah Hidayatullah; Rustam; Gunawan Widodo 
Cc: Budiyono; Hadi Lestari; Hasmuriadi; Danang Aji Suroso 
Subject: RE: EUT Preparation_Tanjung 
 
Team, 
Berikut jadwal dari HO untuk training yang akan dilakukan. 
Untuk bapak – bapak Leader tolong dibantu crosscheck pada bagian Tab Simulated individual agar anggotanya tidak berangkat bersamaan. 
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Salam Hormat, 
 
 
Steven Tamalonggehe 
Service Dept/Southern Kalimantan 
 
 
PT. Trakindo Utama 
Office Sungai paku Lt2 – Site Kideco Jaya Agung 
Desa Batu Kajang, Kec. Batu Sopang, Kab. Paser 76252 Kalimantan Timur, Indonesia 
Tel. +62 0543 5233699, 5233700, 5233718, 5233758 | Mobile: +62 811 5432 412 IP Phone: 8543 3403 
Steven.tamalonggehe@trakindo.co.id  
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • Linkedin: PT Trakindo Utama 
 
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
 
 

From: Steven Tamalonggehe  
Sent: Tuesday, April 17, 2018 11:32 AM 
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
Subject: FW: EUT Preparation_Tanjung 
Importance: High 
 
Dear Team, 
Untuk persiapan training SAP yang akan dilakukan di TU Tanjung Adaro, mohon dapat dikirimkan KTP-nya melalui WA ke Saya agar bisa kita submit sebelum tanggal 20 
April, untuk dibuatkan Izin masuk ke Wilayah Adaro. 
 
Terlampir list nama yang akan mengikuti training dimaksud dan terima kasih untuk yang sudah menyetorkan KTP-nya. 
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Untuk key user, agar juga dikirimkan KTP-nya. 
 
 
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
 
 
 
 
From: Erie Hazardy  
Sent: Monday, April 16, 2018 9:33 AM 
To: Steven Tamalonggehe; Mochammad Sulthon Kautsar 
Cc: Rizaly Hady; Wirawan Aditya; Ishak Murti Sofiana; Andrian Luthfianto; Muhammad Hisyam; Muhammad Hilal; Budiyono 
Subject: EUT Preparation_Tanjung 
 
DH  
Mas Steven & Mas Sulthon 
    
    Sesuai schedule yang sudah di submit ke HO, Plan EUT di Tanjung akan dilakukan pada tanggal 30 April  – 2 Juni 2018 (add batch sampai dengan 12 Juli). 
    Untuk itu mohon dibantu untuk collect & kirim KTP / SIM dari masing peserta training (End User & Key User) di masing2 cabang guna pengurusan SIMT (Surat Ijin Masuk Tambang). 
    Note :  

 Doc. KTP / SIM bisa berupa scan 
 Target kirim doc. ke Tanjung tanggal 20 April 2018 
 Fixed schedule akan kami kirimkan segera 
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   Terima kasih 
 
Best Regards, 
  
Erie Hazardy 
Senior Analyst Service Operation 
  
PT. Trakindo Utama 
Tanjung Adaro Branch 
Regional Integrated Support Area (RISA) 
Hauling Paringin Road KM 68, Balangan, South Kalimantan. 
Telp. +62 526 2022534, Fax. +62 526 2021520 Mobile +62 812 531 29640 
erie.hazardy@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id 
 
"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are confidential and may also be privileged. If the reader of this message is 
not the intended recipient, please delete this email and all information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution, 
copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your responsibility and shall be subject to any jurisdiction."  


